

БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

МОСГОРСПРАВКА И. И. С.

Мясницкая 26/6

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Комсомольская Правда

От

29 МАЯ 1933.

Москва

В Московском траме

683

НУЖНО УЧИТЬСЯ

МАСТЕРА СЦЕНЫ ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ С МОЛОДЕЖЬЮ

Московский центральный трам является одним из новых формирующихся театров. Очень молодой по возрасту и опыту этот коллектив состоит из одаренных, растущих актеров, еще вчера работавших на заводах и фабриках.

Трам стремится создавать реалистическое искусство, художественно и правдиво отражающее жизнь современности. Это, а также призыв комсомола к художественной интеллигенции повернуться лицом к комсомолу обусловили наше решение посылить помочь траму. Дав согласие на работу в траме, мы поставили своей основной задачей передать трамовецм сценическую культуру, опыт, которыми богат МХТ им. Горького, помочь трамовецм овладеть подлинным сценическим мастерст-

вом, правильно работать над пьесой, над ролью, овладеть методами создания художественного образа и т. д.

Трам правильно поступает, стремясь вести свою работу в учебно-производственном плане. В этом плане мы и начали работу над пьесой И. Минитено — «Девушки нашей страны».

Возглавляемый мною режиссерско-педагогический состав в лице заслуженных артистов республики Н. П. ХМЕЛЕВА и Н. П. БАТАЛОВА, а также Н. М. ГОРЧАКОВА стремился на основе привильной трактовки пьесы и реалистического воплощения ее дать молодежный трамовецкий спектакль, повышая уровень актерского мастерства трамовецв. Естественно, на этом этапе мы не могли еще ставить задачу поисков новых сценических форм.

И если зритель, посмотрев этот спектакль и сравнивая его с предыдущими работами трама, признает, что за 3½ мес. работы над «Девушками нашей страны» трамовецм преуспели в деле овладения театральным мастерством, мы будем чрезвычайно удовлетворены результатами нашей первой работы с самостоятельным комсомольским театром, удовлетворены результатами нашей первой попытки внести свою скромную долю в ответ на призыв тов. Косарева создавать искусство в лепешском комсомоле.

Засл. артист республики
И. СУДАКОВ.

1 И 2 ИЮНЯ ИДИТЕ В ТРАМ

Два первых спектакля премьеры московского центрального трама «Девушки нашей страны» — Минитенко, в постановке И. Я. Судакова, Баталова и Хмелева, закуплены МК ВЛКСМ для комсомольского актива Москвы.

Спектакли состоятся 1 и 2 июня. После просмотра будет организован специальный вечер-диспут с обсуждением спектакля.

— Спектакли состоятся в помещении Театра революции. Комсомольцы могут получить билеты в культпропотделах райкомов комсомола.